

香港只上平价2D版受好评 内地只上高价3D版遭质疑 《画皮2》安的什么心？

正在热映的影片《画皮2》原来是2D拍摄，后期转制成3D。作为今年上海国际电影节开幕片时放映的还是2D版本，但是6月28日正式上映时却只提供了3D版本。乌尔善导演在上海受访时称影片要看3D才能完全感受到魅力，不过影片7月5日在香港上映时却又只提供了2D版本。

《画皮2》创下票房佳绩，与3D电影的高票价不无关系，对于影片也有些评价认为“剧情雷人，3D坑爹”。而两地上映格式的内外有别，让电影界观察微博“圈内电影人吐槽马甲”质疑：“作为一家上市公司，追求利益最大化无可厚非，但中国电影要想真正进步，电影人应该从改变自己的内心做起，我们需要更多的谦卑、踏实、聆听。”



《画皮2》3D版遭质疑

刘大饼子：没有任何技术的破3D，听说香港上的2D，华丽丽地挣钱！

歲小洋：看过《画皮2》方知，所谓3D不过幌子，原先以为3D只是重影，原来重影都不是。

麻绳织围脖：电影都是以盈利为目的的商业行为，但这里存在一个为盈利不择手段还是君子爱财取之有道的问题。用《泰坦尼克号》3D来证明《画皮2》3D存在的合理性，既模糊了两者存在的背景，也无视了两者不同的观影诉求和体验，更别提这种行为对中国电影短期内的发展走向可能带来的恶劣影响了，这不是用一句市场行为可以开脱的。

宁财神：话不能这么说，《泰坦尼克号》3D，摘了眼镜看就是重影，啥都看不清，这方面《画皮2》要强很多呢！

香港只上2D版出奇制胜

7月5日《画皮2》在香港以2D上映，以78万元的票房成绩赢了同天上映的3D电影《吸血鬼猎人：林肯》，未上3D却胜出3D，香港电影观察博客“讲铲片”认为只上2D是重要的制胜原因。

原来香港3D电影近期泛滥，《画皮2》若在香港上映3D版本的话，首先面临被观众拿好莱坞电影水平对比的难题，“讲铲片”认为若以此为准则的话，《画皮2》或会被比下去。而3D电影票价较高，也会影响观众入场意愿。《画皮2》虽然有些视效场面，不过情节还是以情为主导，观赏2D其实与3D相距不远。2D版本票价没调高的情况下，可以吸纳不愿观赏3D的客源。“讲铲片”认为倘若香港《画皮2》上3D版本的话，也许票房不会像现在如此成功。

片方称上两个版本可能会搅乱市场

《画皮2》出品人杨洪涛前日表示，内地上映时安排3D版本是一早就做出的决定，“去年拍时就决定整体只上3D版，不上2D，这也是发行的策略。《画皮2》的魔幻题材适合运用3D，其他类型不太好用”。

《画皮2》内地只有3D版本，无形中也让部分只想看2D的观众失望，而3D票价要高更是不争事实，杨洪涛说3D版本给观众带来视觉冲击，但制作投入大，只上3D也有营销方面的考虑，“上两个版本有可能把市场搅乱，也影响资金回收”。对于香港只上2D的情况，杨洪涛表示是另有公司在做发行，“当时只要求香港东南亚等地要晚于内地上映，而只上2D相信也是营销策略”。

有说法称内地上映3D版是因为2D版有瑕疵，《画皮2》制片人庞洪坚决否认，“不是有瑕疵，是因为全国有8000多块3D数字银幕，上3D版是出于市场占有率考虑，把2D厅份额留给其他电影，为其他国产电影留空间。”

据《信息时报》

◆ 片方称《画皮2》内地只上3D版是出于市场占有率考虑。

欧洲旅行信用卡

专属优惠 赴欧必备 全球通用



建行欧洲旅行信用卡 赴欧必备之选

建行欧洲旅行信用卡是国内首张以欧洲旅行为主题，为赴欧人士量身定制的白金信用卡，专属优惠，赴欧必备，全球通用。

- 为赴欧商务活动、公务出差和自助旅行客户提供机票酒店预订便利、折扣返现优惠和高额航空意外险保障。
- 为赴欧留学家庭提供主附卡组合服务、临时调额、学费分期付款等服务。
- 为赴欧旅行客户提供旅游团费立减优惠，免交签证旅游保险费，白金卡免出境担保金。



欧洲旅行信用卡白金卡



欧洲旅行信用卡金卡

《请叫我英雄》下月上映 两大影帝演绎父子仇敌

据新华社电 电影《请叫我英雄》将于8月3日起在全国上映。片中金马影帝郑则仕与金像影帝吴镇宇同场飙戏是一大亮点，他们在片中饰演一对父子，但因为不同身份而反目成仇，也因此上演了一场风情喜剧。

导演傅咏昨天在北京介绍，片中，两个老街上以收废品为生的小人物，凭借一纸天外飞来的遗书混入了上层社会，就此展开一系列搞笑情节的同时，也用爱和责任铸就了小人物的英雄传奇。两位影帝饰演的一对父子则是片中富人圈子的典型代表。

据介绍，郑则仕饰演酒店董事长欧阳先生，在片中虽然戏份不多，但其威望和影响却贯穿始终；吴镇宇则饰演欧阳先生的干儿子酒店经理Danany，原本是酒店毫无悬念的继承人，在商场摸爬滚打多年，心机深沉冷酷无情，为取得利益不择手段。

傅咏说，影片从欧阳重病昏迷开始，Danany为了维护酒店和自己的利益，与乔任梁饰演的小人物彭达——这个“空降突袭”而来的董事长的私生子，就酒店管理、老街改造展开了一系列的明争暗斗。

傅咏说，两位影帝此番可谓“双雄”争霸，他们素来以敬业著称，拍摄现场强强相遇，自然大拼演技，火花四射。

提及拍摄感受时，吴镇宇说：“虽然我在片中饰演的是反派，但也不是真正意义上的坏蛋，这种复杂的人物对我来说很有挑战，我也好久没与Kent哥（郑则仕）一起拍片了。跟他在一起工作是一种享受、很开心，希望大家能看到我们在影片中的努力。”

影片主演还有林雪、钟丽缇、关颖、蓝燕、周韦彤、施艳飞等。

成立工作室筹拍首部戏 文章与妻子马伊琍齐上阵

出品过电影《失恋33天》的完美世界影视公司的官方微博前天透露，演员文章、马伊琍将携手主演30集家庭亲情连续剧，目前正在网络选拔“小文章”。据了解，电视、电影事业全面“开花”的文章已成立工作室并落户完美世界影视公司。正在筹备的这部电视剧是文章建立工作室以来的首部作品。

据知情人士介绍，自从电影《失恋33天》大火之后，文章一直就在考虑出来“单干”，之后多家公司纷纷发出邀请，最终他决定与完美世界影视公司合作。目前，完美世界影视公司已汇集赵宝刚、滕华涛、刘江、郭靖宇、高希希等国内一线导演、编剧、制片人的工作室，知情人表示：“文章的加盟，对他个人事业肯定又是一个提升。”

据了解，文章成立工作室后的第一部电视剧作品将和妻子马伊琍合作，目前已在低调筹备中。新剧将围绕孩子的培养教育问题展开家庭亲情故事。本报综合报道